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INTEGRANTES DEL CONSEJO FORTALECEN SUS CAPACIDADES PARA IMPLEMENTAR EL PLAN DE GESTIÓN DE LA CUENCA PAMPAS
 
[bookmark: _GoBack]Con la finalidad de ampliar sus conocimientos para continuar con la implementación del Plan de Gestión, integrantes del Consejo de Recursos Hídricos de la Cuenca Interregional Pampas fortalecen sus capacidades en Programación y Formulación Presupuestal para Proyectos Alineados a la Seguridad Hídrica y en Incorporación de Proyectos en el Plan Multianual de Inversiones - PMI. 

Esta actividad estuvo a cargo del Econ. Ricardo Fuentes, especialista económico financiero del Consejo de Recursos Hídricos de la Cuenca Interregional Mantaro, quien expuso ampliamente sobre el funcionamiento y la operatividad del Sistema Nacional de Presupuesto Público, su marco normativo, los procesos que se debe seguir para incorporar proyectos en el Plan Multianual de Inversiones y los pasos que se debe seguir para la formulación presupuestal.

Es preciso mencionar que los Consejeros participaron activamente durante esta capacitación que les va permitir avanzar positivamente en la implementación de la cartera de proyectos alineados a la seguridad hídrica que se tiene para la Cuenca Pampas.





Ayacucho, 26 de abril del 2024
Con el ruego de su difusión
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